
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 18 
 Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de abril de 1993 (mil novecentos e noventa e 
três), na sede onde funciona o Poder Legislativo a rua da alegria nº 71, nesta cidade de 
Xexéu, às 20:00 horas, com a presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do 
Nascimento (presidente), Edson Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio 
Silva (2º secretário), Jailton Francisco do Nascimento, Jesimiel Gonçalves de Lima, 
José Batista da Silva, Cícero Eronildes Ferreira, Nilton Antônio da Silva e Helena de 
Almeida Silva, de caráter ordinária contando com o número suficiente que atende ao 
caráter regimental desta casa. O senhor presidente em nome de Deus dá por aberta a 
sessão e autoriza ao secretário a fazer a leitura da ata da sessão anterior no qual foi 
colocada em discussão sendo aprovada por unanimidade do plenário. Aberto o pequeno 
expediente foi lido o oficio circular de nº 320 da União dos Vereadores de Pernambuco, 
referente a comunicação do Encontro de Vereadores para os dias 29 e 30 do corrente 
mês, na cidade de Pesqueira estado de Pernambuco, pois tendo em vista a seca que 
assola a maioria das cidades pernambucanas, foi transferido para os dias 26, 27 e 28 de 
maio, e leitura dos ofícios nº 184/93 da Subcoordenadora de Defesa dos Direitos da 
Criança e do Adolescente, solicitando um exemplar da Lei Orgânica do nosso município 
e ofício circular de nº 02/93 do Deputado Fausto Freitas (2º secretário) comunicando a 
aprovação da indicação de nº 3745 de autoria da Deputada Lúcia Hera Élio. Em seguida 
o vereador Jesimiel Gonçalves de Lima solicita a Mesa da Câmara o envio de uma 
indicação ao prefeito do município solicitando a nomeação de uma diretoria para 
administrar o Clube Municipal de Xexéu. O vereador Cícero Eronildes Ferreira solicita 
a Mesa da Câmara o envio de uma indicação ao prefeito do município enviar a esta Casa 
Legislativa um Projeto de Lei criando o cargo de secretária particular do prefeito e uma 
secretaria de transporte, sendo em seguida aprovada por unanimidade do plenário. 
encerrado o expediente o presidente abre o grande expediente e por não ter assunto em 
pauta é encerrado e em seguida marca a próxima reunião ordinária para o dia 28 do 
corrente mês e em nome de Deus encerra a sessão. Eu Benitez Carlos de Souza, 
assistente legislativo, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo 
presidente, 1º e 2º secretários.  
 A tempo, eu Benitez Carlos de Souza, ratifico a ata aditando a mesma a 
solicitação do vereador Cícero Eronildes Ferreira em constar na mesma a presença do 
Secretário de Saúde e Ação Social Dr. Boaz Gonçalves de Lima na reunião ordinária da 
Cãmara Municipal que será realizada no dia 28 de abril do corrente ano. 

Xexéu, 22 de abril de 1993. 
JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 

Presidente da Câmara Municipal 
 
 


